



В рамках Года педагога и наставника в библиотеке прошел 187-й литературно-музыкальный салон «Учитель – вечный двигатель души».

Героями литературно-музыкального салона стали педагоги, которые не только виртуозно преподают предметы, помогают учащимся раскрывать таланты, но и сами обладают непревзойдёнными творческими данными и готовы поделиться этим со зрителями.

Открыли вечер участники уже хорошо известного в городе вокального ансамбля «Шарм» (преподаватели ДШИ №4). В их исполнении прозвучали песни «Посвящение учителям», «Музыка для всех» и «Хорошее настроение».



Анна Грустливая (педагог-психолог) исполнила песни собственного сочинения. Постоянный участник литературных вечеров в библиотеке Сергей Должиков поделился воспоминаниями о занятиях в народно-поэтическом театре «Данко» и прочитал стихи любимого поэта Сергея Есенина. Преподаватель русского языка и литературы Таисия Афонина немало повеселила зрителей, зачитав выдержки из школьных сочинений (особая категория школьного юмора), которых у нее набралось на целую «Красную тетрадь».



Для многих неожиданностью стало то, что Наталья Варенцова, которую знают и любят, как прекрасную исполнительницу песен и романсов - учитель-логопед в детском саду, а пение для нее хобби и вдохновение.

В этот вечер искренние аплодисменты заслужили не только педагоги, но и ученики. Вероника Калачева (ДМШ №1) исполнила соло на саксофоне, в исполнении Татьяны Журавлевой (ДШИ №2) прозвучала песня «Учителям», а Анастасия Горлыкина (СОШ №25) выбрала для прочтения стихи Таисии Афониной.



В завершение вечера яркую бурю эмоций зрителям подарили танцовщицы ансамбля восточного танца «Фархат» Юлия Логинова (руководитель и постановщик) и Юлия Исаева (солистка).

Всё многообразие увиденных талантов просто не описать, это надо видеть, чувствовать своим сердцем и слышать искреннюю реакцию зала.